Ypok anreopsl B 7-oM Kjiacce

«CHucTeMBI ABYX JIMHEWHBIX
YPAaBHEHUH C ABYMS IIEPEMEHHBIMHU KaK
MaTEMaTUYECKUE MOJIEIIN PEAJIbHBIX
CUTYaILAN

Nogrotosuna: boratmnkosa. O.b,
yuYnTenb MaTeMaTuUKm
MOQOY HosoTtanuukas COLLU






«MHne npuxooumcs oenums c8oe 8pemsi MeHCOY
noaumukou u ypasrnenusimu. OOHaxo
VPABHEHUS, NO — MOEM), 20pa300 BAJICHEE,
NOMOMY YMO NOJUMUKA CYULECTNBYEeN MOAbKO
0J151 OAHHO20 MOMEHMA, d YPABGHEHUS

OYOym .Cyuecmeosams 8e4Ho.

Anvbepm SHwumetin.

«Heoocmamouno nuwb nonsams 3adayy,
HeobXo0uMo xcenanue peuwiums ee. I 0e ecmo
JHceanue, Hatuoemcs nymao. »

[ocopooic Lloua.




ba3oBblil ypoBeHb

Ne 13.1 (1)
x — 3y =4, x =3y +4, x=3-2+4, x = 10,
-X ty=-8; y =2, y =2, y =2,
2y =-4
y=2
OtsBet: (10; 2).
Ne 13.3 (1)
S5x +y=6, SXty=6, |]x=4, X =4,
x+y=-10]-(-1) [ x-y=10; [y=-5-x+6; | y=-14;
4x=16
x =4

OTtBert: (4; -14).



Y10 MBI 3HAEM? Yto MBI ymeeM?
OcHnoenvie nonamus
- IIpoBepsTh, SABISAETCA JIU 1apa
Cucmema 06YX TUHECUHBIX (X;y) pELIEHUEM CUCTEMBI;
VDABHEHUY C 08YMs5l
nepeMenHbIMU;

- Pewares cucteMsbl pa3nuyHbIMU
CIocobamu;

Pewenue cucmemui;

- Haxoautb B cucteme
Ymo 3uauum pewiums HEU3BECTHBIC KOA(PDUIIUECHTHI,
cucmemy? 3Has €€ PEIICHUE.

Memoosl pewenus cucmem.

I'1e 3TH 3HAHUS U YMEHUSA
BO3MOKHO IPUMEHUTD?



370 Xe Tak npocrol

I A aro caenaso!

#A mory ato cgenars!




«CHuCTEMBI IBYX JIMHCWMHBIX
YpaBHEHUU C JIBYMs IIEPEMEHHBIMU
KaK MaTeMaTu4eCKUEe MOIEIIU
pPEANBHBIX CUTYaIlUN»



MaTtemaTuyeckana mogernb pearibHOU CUTyauumu

— 970 anrebpanyeckoe ypaBHEHNE, HEPABEHCTBO
NN CUCTEMA YpaBHEHUIN (HEpaBEHCTB),

B KOTOPbIE BXOAAT NEPEMEHHbIE, MOCTaBMEHHbIE MO
npaBusiaMm MaTeMaTU4eCKOro si3blka B COOTBETCTBUE
oObeKkTaMm peanbHOM CUTyauun.

OCHOBHBbIe 3Tanbl MaTeMaTU4YeCKOro MoaesriMpoBaHUA:
- CocTaBneHne matemaTn4eckomn mogenm.

- PaboTta ¢ maTemaTnyeckom moaens.lo.

- ObpaboTKa nony4YeHHOro peLlueHns 1 3anucb OTBETA.



B cexmum Jerkom armieTUKU 3aHuMarorca 29
IIKOJIbHUKOB, MPUYEM MAJIBYMKOB Ha 3 OOjbIIE, YeM
neBoueK. CKOJIBKO MaJIBMMKOB U CKOJIBKO JEBOYEK B
CCKLAU?

Pemenue: 11lycts B CEKIIUM X IEBOYEK, U  MATTBUYUKOB.
Torma, 1Mo ycioBUIO 3aJ1a4d COCTABISIEM U PEIIAEM
CUCTEMY YPABHECHUMU.

y—x=3, x =29 - 16, x =13,
y +x=29; y = 16; y = 16;
2y=32

y=16

OtBet: 16 MaJIbuYuKOB, 13 neBoOYEK.



PDOu3KYyJIbTMUHYTKA







3amaua:

B kacce 136 moHeT maTUpyOJIEBOrO M JBYXPYOJIEBOIO
JOCTOMHCTBA Ha cymmy 428 pyOinei. CKOJIbKO MOHET
KaXXJ0ro JIOCTOMHCTBA B Kacce?




No 2724




JlomamuHee 3agaHue:

1. Pemmts cuctemy Ne 2724, 2719 (13 cOOpHUKA).

2. Pemmts 3agauy No 12.12.

3. Pemmts 3amauy Ne 12.13 ( mo xenaHuio)

4. IlpoxnaccuduipoBarh 3a71a4U Nel4.1-14.15

10 TUIAM: «a»-3aJadd Ha JIBIOKCHUE, «O»-3a7aud o
qyuciax, «B» - 3aJa4d Ha COBMECTHYIO paboTy



370 Xe Tak npocrol

I A aro caenaso!

#A mory ato caenars!







Cucmema ypasHeHUU
Ecnu gaHbl ABa ypaBHEHUSA, HANpUMep,
a1x+b1y+c1=0 u a2x+b2y+c2=0

C HEN3BECTHbIMU X Uy, U mocmaseJsieHa 3ada4ya Haumu
Takue napbl 3HAYEHUN (x; y), KOMOopbie 0OHOB8PEMEHHO

YOOBETBOPAIOT U TOMY, U APYroMY YPaBHEHUSIM,
TO FOBOPSIT, YTO 3aJaHHble YpaBHEHUSI 0Opa3yoT cucmemy

ypaeHeHuu.

[MpuHATa cnegyowas opma 3anucum:

a,x+by+c =0,
a,x +b,y +c, =0.




PeweHue cucmemsbi ypasHeHUU
[lycTb faHa cuctema ypaBHEHUN, Hanpumep:

a,x+by+c, =0,
a,x +b,y+c, =0.

[Tapy 3Ha4yeHun (x; y), kKomopasi 0OHO8PEMEHHO
YOOBMETBOPSIET U TOMY, N APYroMYy ypaBHEHUSIM CUCTEMBI,
Ha3bIBalOT peweHuUeM cucmembl ypasHeHUudl.




Pewumb cucmemy -

3amo 3Ha4Yum Haumu ece ee peuweHus ujiu ycmaHoeumb, 4mo
ux Hem.




1. [paguvyeckuu memod
2. MemoO noocmaHoe8KuU

3. MemoO cno)xeHusi




